

# *Потенциальные риски в молодежной среде*

## *Встреча с сотрудниками полиции*

21 марта 2024 года



21 марта 2024 года сотрудники полиции провели встречу со студентами Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса по вопросам профилактики экстремизма и терроризма.

Командир роты № 3 отдельного батальона патрульно-постовой службы старший лейтенант полиции Алексей Александрович Зятников, проинформировал студентов о существующих рисках и потенциальных угрозах в молодежной среде, способах вовлечения молодых людей и подростков в сообщества, пропагандирующие противоправное поведение, а также о том, какие меры в этом случае предпринимаются в органах внутренних дел по реализации действующего законодательства.

В ходе встречи был затронут вопрос о том, как не попасть под влияние членов запрещенных организаций, включая социальные сети. Также были освещены вопросы об административной и уголовной ответственности за совершение экстремистских преступлений.

